
Tisztelt Választási Bizottság! 
Tisztelt Hallgatók! 
 
     Varga Dominik első éves honvéd tisztjelölt vagyok, katonai vezetői szakos hallgató. Ez itt 
az első szemeszterem a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen. A gimnáziumban, ahol tanultam 
minden évben tagja voltam az ottani diákönkormányzatnak és mindig kivettem a részem a 
rendezvényszervezésekben. 
 
     Ambíciózus embernek tartom magamat, mindig foglalkoztatott az emberek képviselete és 
hogy minden jogszerűen történjen. A középiskolámban hatalmas élvezettel vettem részt a 
programok szervezésében, hiszen amellett, hogy ezzel a szervezői készségeimet is 
fejlesztettem, az akkori diák társaimnak is tudtam kedvezni azzal, hogy az unalmasabb iskolai 
napokat sokszor interaktív és sokoldalú programokkal dobtuk fel. Véleményem szerint 
határozottan pozitív dolog egy jó csapatnak, vagy közösségnek a tagja lenni, én személy 
szerint élvezem a jól szervezett és koordinált csapatmunkát. Említésre méltó még, hogy 9 
évet kézilabdáztam és csapatgyűléseken folyamatosan részt vettem a programterv 
elkészítésében. 
 
     Amennyiben minden az elképzeléseim szerint halad és sikerül bekerülnöm a HÖK-be 
mindent felelősség teljesen végeznék és nagy odaadással. Terveim között szerepel, hogy az 
egyetemen folytatott tanulmányaim teljes ideje alatt részt vegyek a rendezvények 
lebonyolításában és munkámmal hozzá járuljak, hogy a hallgatók egyetemen töltött éveit 
minél érdekesebbé, élhetőbbé tegyem és örömmel gondoljanak majd vissza erre az 
időszakra. Az idei gólyatáborban megmutatkozott, hogy mi az a jól szervezettség, valamint, 
hogy mindig megéri energiát fektetni a munkába és kifizetődik. Nagyon jól éreztem magam 
gólyaként és az elkövetkezendő években, ha lehetőség adódik rá, szeretném én is kivenni a 
részem a gólyatábor lebonyolításában, akár szervezőként, vagy mentorként. 
 
Összességében amennyit eddig a saját szememmel tapasztaltam HÖK-ből, az számomra 
magas színvonalú és örömmel lennék az újdonsült tagja, hogy az általam elképzelteket és a 
hallgatók által javasoltakat a többi társammal együtt megtudjam valósítani lehetőség szerint 
és szeretném tudásomat hasznosítani munkám során. 


